

Editor **T.K. Ubaid** Executive Editor **P.A. Nazimudeen**  
 Sub Editor **Mehd Maqbool**  
 Layout & Graphics **Salim geeroad**  
 Technical Support **Fahis Ali** Cover **Alifsha**  
 e-mail malarvadimag@gmail.com | www.malarvadi.net  
 Circulation 0495 2732555 Manager 0495 2730073  
 e-mail managerprabodhanamclt@gmail.com

# മലർവാടി

**കുട്ടികളുടെ ദൈവാരിക**  
 2017 സെപ്റ്റംബർ 16, പൂസ്തകം 37, ലക്കം 13



അയൽവാസി പട്ടിണി കിടക്കുമ്പോൾ വയർ നിറച്ചുണ്ണുന്നവൻ നമ്മിൽ പെട്ടവനല്ല.  
**മുഹമ്മദ് നബി**

**മ**നുഷ്യ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും ദുർഭാഗ്യകരമായ അനുഭവമാണ് പട്ടിണി. വിശക്കുന്ന മനുഷ്യന് അന്നം കിട്ടാതിരുന്നാൽ ജീവിതം മരണതുല്യമാകുന്നു. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ വേദനകളിൽ ഒന്നാണ് വിശപ്പിന്റെ വേദന.

നമ്മുടെ അയൽക്കാരോ, സുഹൃത്തുക്കളോ വീട്ടുകാരോ ബന്ധുക്കളോ ഭക്ഷണം കിട്ടാതെ വിശക്കുന്ന നേരത്ത് നാം സുഭിക്ഷതയോടെ കഴിയുന്നത് നികൃഷ്ടമായ പാപമാണ്. അതുകൊണ്ടു തന്നെയാണ് പ്രവാചകന്റെ തിരു അധരങ്ങളിൽ നിന്ന് ഈ വചനം ഉതിർന്നു വീണതും.

വിശക്കുന്ന മനുഷ്യന് ഭക്ഷണം നൽകുന്നതിനേക്കാൾ പുണ്യമായ ഒരു പ്രവൃത്തിയുമില്ലെന്ന് എല്ലാ മതങ്ങളും പറയുന്നു. വിശപ്പും ദാഹവും അകറ്റുക എന്നത് മനുഷ്യന്റെ അടിസ്ഥാന ആവശ്യമാണ്. വിശക്കുന്നവന് ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോഴുള്ള സംതൃപ്തി ജീവിതത്തിൽ



# ഗേറ്റ് വേ ഓഫ് ഇന്ത്യ

മുംബൈയിലെ ഗേറ്റ് വേ ഓഫ് ഇന്ത്യ എന്ന സ്മാരകം ഇന്ത്യയിലേക്കുള്ള കവാടം എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. ബ്രിട്ടനിലെ രാജാവായിരുന്ന ജോർജ്ജ് അഞ്ചാമനും രാജ്ഞിയായ മേരിയും 1911-ൽ ഇന്ത്യയിൽ വന്നതിന്റെ സ്മാരകമായി പണിതതാണിത്.



മറ്റൊരിടത്തു നിന്നും കിട്ടില്ല. അതിനാൽ നാം ഒരുവന്റെ വിശപ്പു മാറ്റുമ്പോൾ അതിലൂടെ അയാൾക്ക് ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ സന്തോഷം നൽകുകയാണ്.

അതിനാൽ നമ്മുടെ സഹജീവികൾ പട്ടിണികിടക്കുമ്പോൾ അതിനോട് മുഖം തിരിക്കുന്നത് അക്ഷതവ്യമായ കുറ്റമാണ്. വാസ്തവത്തിൽ നാം ഓരോരുത്തരുടെയും ജീവിതം ദൈവത്തിന്റെ ദാനമാണ്. ദൈവം നമുക്ക് ദാനം നൽകിയത് പോലെ നമ്മളും മറ്റുള്ളവർക്ക് ദാനം നൽകാൻ ബാധ്യസ്ഥരാണ്.

അതുകൊണ്ട് തന്നെയാണ് വിശന്നും ദാഹിച്ചും ക്ലേശിക്കുന്നവരെ സഹായിക്കാനും അഗതികളെയും അനാഥരെയും സംരക്ഷിക്കാനും പ്രവാചകൻ അരുളിയത്.

നിങ്ങളുടെ സ്കൂളിൽ തന്നെ എത്രയോ ദരിദ്രരും പാവപ്പെട്ടവരുമായ കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്നുണ്ടാകും. അഭിമാന ബോധത്താൽ അവരുടെ ദാരിദ്ര്യവും വിശപ്പുമൊക്കെ അവർ മറച്ചുവെക്കുന്നുണ്ടാകും. ഇത്തരം കുട്ടികളെ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിഞ്ഞാൽ അവരെ രഹസ്യമായി സഹായിക്കുക എന്നത് നിങ്ങളുടെ കടമയായി കാണണം.

നല്ല സാഭാവങ്ങളും നല്ല ചിന്താഗതികളും കൂട്ടിക്കാലം തൊട്ടേ നിങ്ങളിൽ ഉണ്ടായാൽ മാത്രമേ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു നല്ല മനുഷ്യനായി മാറാനാകൂ.

പഴയ തലമുറ പോലെ പുതിയ തലമുറക്ക് വിശപ്പിന്റെ അനുഭവങ്ങൾ കുറവാണ്. ക്ഷാമം, പകർച്ചവ്യാധി മുതലായവ പഴയകാലത്ത് വിശപ്പിനെ ക്ഷണിച്ചു വരുത്തിയിരുന്നു. തീർമേശയിലെ വിഭവങ്ങളുടെ കുറവായിരിക്കും ഇപ്പോൾ പലരുടെയും വിഷമത്തിന് കാരണം.

ഒരു നേരത്തെ ഭക്ഷണത്തിന് വേണ്ടി ഹോട്ടലിൽ നിന്നും നിക്ഷേപിക്കുന്ന അവശിഷ്ടങ്ങൾ കാത്തിരിക്കുന്ന മനുഷ്യകോലങ്ങൾ നമ്മുടെ രാജ്യത്തുണ്ട്. ആരെങ്കിലും എറിഞ്ഞു കൊടുക്കുന്ന നാണയത്തുട്ടിനായ് കൈനീട്ടി തെരുവിൽ ജീവിതം തള്ളി നീക്കുന്നവരുണ്ട്.

ഇങ്ങനെയുള്ള സഹസ്രം പാവപ്പെട്ടവർ ഉള്ളപ്പോൾ നാം ഒരിക്കലും ഭക്ഷണം പാഴാക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അത് എറിഞ്ഞു കളയുകയോ ചെയ്യരുത്. അങ്ങിനെ ചെയ്യുന്നത് ഏറ്റവും വലിയ പാപം ആയിത്തീരും എന്നുകൂടി അറിയുക.



പി.എ.എൻ